

Дипломанты Всесоюзного фестиваля театров и музыкальных коллективов

Министерство культуры РСФСР и Всероссийское театральное общество наградили большую группу театральных работников Иркутска за активное участие в фестивале и значительные творческие достижения.

Дипломами первой степени награждены: режиссер драматического театра М. А. Куликовский за постановку спектакля «Поэма о хлебе», артистка Г. А. Крамова за исполнение роли Марго в этом же спектакле, артистка Д. В. Попова за исполнение роли Лизы Строгановой в спектакле «Дмитрий Стоянов», арт. Л. С. Бронева за исполнение роли Яши Дубровского в спектакле «Дмитрий Стоянов» и арт. В. В. Лещев за исполнение роли Иванова в спектакле «Поэма о хлебе».

С большим успехом прошел на фестивале Иркутский театр музыкальной комедии. За постановку спектакля «Левша» весь коллектив театра награжден почетной грамотой. Дипломы первой степени получили директор театра Ф. А. Блиц за хорошую работу по подготовке к фестивалю, главный режиссер театра А. Н. Орлов за постановку спектаклей «Левша» и «Огни сибирские», главный дирижер театра А. С. Куленов за создание музыкальной комедии «Огни сибирские» и музыкальное руководство спектаклем «Левша», артист И. К. Каширский за создание либретто оперетты «Огни сибирские» и исполнение роли Димы в этом спектакле, главный художник театра Г. В. Будрин за оформление спектакля «Левша», композитор А. Г. Новиков за создание музыки русской музыкальной комедии «Левша», артист А. П. Соколинов за исполнение роли Платова в спектакле «Левша». Дипломами второй степени награждены артист П. М. Загурский за исполнение роли короля в спектакле «Левша», артист П. В. Белокур за исполнение роли Левши в одноименном спектакле, художники по костюмам А. З. Бриклин и Г. Н. Лирская за создание костюмов к спектаклю «Левша».

Почетной грамотой фестиваля награжден и Иркутский театр кукол за создание спектакля «РВС». Дипломы второй степени получили режиссер театра кукол Д. К. Шатров за постановку спектакля «РВС», художник-скульптор П. В. Хороних за создание кукол к этому спектаклю.

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА
г. Иркутск

27 ФЕВ. 1958